

В Белорусском государственном университете физической культуры после капитального ремонта и модернизации открыли стадион

ЯДРО ДЛЯ БОЛЬШИХ ПОБЕД

Обновленное спортивное ядро открыли в Белорусском государственном университете физической культуры. После капитального ремонта и модернизации стадион включает в себя как футбольное поле, так и обширный легкоатлетический сектор, где могут тренироваться бегуны, представители прыжковых дисциплин и не только. Введение в строй этого объекта стало отличным подарком ко Дню знаний и 85-летию вуза. Участие в церемонии открытия принял заместитель Премьер-министра Республики Беларусь Игорь Петришенко. Он отметил, что государство уделяет очень пристальное внимание развитию физической культуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни:

— Как можно развивать все эти аспекты, не имея основательной материально-технической базы, которая оснащена по последнему слову техники, в том числе в нашем ключевом вузе подготовки тренеров и спортсменов? Поэтому наряду с совершенствованием нормативно-правовой базы (принят обновленный закон о физической культуре и спорте, где заложены все новые подходы)

развивается материально-техническая база не только в БГУФК, но и во всей стране.

Поскольку в университете готовятся тренерские кадры, то они, по словам Игоря Петришенко, должны проходить подготовку на самом лучшем оборудовании и по самым передовым методикам. Буквально год назад были реконструированы плоскостные сооружения, ранее построены легкоатлетический манеж и плавательный бассейн. На этом работа не завершена.

— Сейчас мы активно занимаемся созданием комфортной среды для проживания студентов — уже спроектировано общежитие, — рассказал заместитель Премьер-министра. — По плану, в соответствии с распоряжением Президента, этот объект на 700 мест должен быть введен в 2024 году. Это также важное подспорье для подготовки кадров в сфере спорта.

Сейчас в БГУФК обучаются около 5 тысяч студентов. 1230 человек поступили в вуз в этом году. Абитуриенты активно подавали документы, все цифры по приему университет выполнил.



Игорь ПЕТРИШЕНКО: «Наряду с совершенствованием нормативно-правовой базы развивается материально-техническая база не только в БГУФК, но и во всей стране».

— Планируем расширять целевой набор — в этом году были приняты 90 студентов. В дальнейшем планируем набирать мотивированных, настроенных на тренерскую работу и любящих спорт студентов, в том числе из профильных классов, — сказал Игорь Петришенко. — Выстроенная в государстве работа со студентами дает результат, но мы хотим, чтобы особенно в игровых видах спорта результаты были еще выше и качественнее.

Обновленный стадион БГУФК позволит студентам вуза, представителям национальных команд тренироваться в еще более комфортных условиях. Планируется, что на

этом объекте будут проводиться и соревнования. Игорь Петришенко рассказал, что сейчас активно идет подготовка к II Играм стран СНГ, которые наша страна примет в августе следующего года. Стадион БГУФК и другие инфраструктурные объекты страны задействуют в проведении мультиспортивного форума.

В церемонии открытия нового спортивного ядра БГУФК приняли участие Президент НОК Виктор Лукашенко, министр спорта Сергей Ковальчук и председатель Мингорисполкома Владимир Кухарев.
Татьяна ПАСТУШЕНКО
past@sb.by



На обновленном стадионе БГУФК.